

# 《华盛顿邮报》前主编 “水门事件”报道主要参与人辞世

《华盛顿邮报》前主编、“水门事件”报道主要参与者本·布拉德利21日在位于华盛顿的寓所去世，享年93岁。

## 媒体从业43年

布拉德利曾求学于哈佛，二战期间曾在海军服役。1948年，他加盟《华盛顿邮报》，开启媒体生涯。1968年，布拉德利升任《华盛顿邮报》主编，一直干到1991年退休。

担任主编期间，布拉德利指导记者揭露了“水门事件”、“五角大楼越战文件”等轰动全球的丑闻，不仅把《华盛顿邮报》从一份默默无闻的早报打造成全美最具活力和影响力的纸质媒体，也让自己成为当时华盛顿乃至全球新闻史上举足轻重的人物。

布拉德利参与的最知名报道非轰动一时的“水门事件”莫属。1972年6月17日清晨，5名男子因闯入华盛顿水门大厦的民主党总部办公室安装窃听器、偷拍文件被捕。经调查，5人均是共和党“暗探”。为避免影响竞选连任，时任总统尼克松下令掩盖事实真相。同年11月7日，尼克松竞选成功。随后，《华盛顿邮报》得到消息，开始就这件事穷追猛打。据报道，布拉德利起初对记者鲍勃·伍德沃德和卡尔·伯恩斯坦的调查性报道持怀疑态度，但当他意识到这可能成为一起“大事件”时，布拉德利开始鼓励两人追踪报道，同时允许他们在报道中引用泄密者“深喉”提供的消息。在整个事件持续发酵的28个月里，《华盛顿邮报》共刊载大约400篇文章，最终迫使尼克松成为美国历史上首位引咎辞职的总统。

布拉德利生前接受采访时曾说，坚持不懈地跟进是“水门事件”报道带给所有媒体人的最大启示。



## 获奥巴马称赞

布拉德利的朋友圈里也有一位总统：约翰·F·肯尼迪。两人曾是华盛顿乔治敦社区的邻居，关系密切。1975年，布拉德利还写了一本书，取名《与肯尼迪的谈话》。不过，布拉德利似乎难改媒体人的爆料本色。他曾说，自己如果当时知道肯尼迪和一名牵连有组织犯罪集团的女子朱迪丝·埃克斯纳有一段情，或许会舍弃友谊而选择将其曝光。

在布拉德利的经营下，《华盛顿邮报》编辑团队从300人增至600人，新闻预算从300万美元涨

至6000万美元，发行量则从44.6万份升至80.2万份。

美国总统贝拉克·奥巴马去年11月在白宫向布拉德利颁发当年度“总统自由勋章”，表彰他在新闻领域做出的杰出贡献。

“身为一名真正的纸媒人，他把《华盛顿邮报》变为全美最好的报纸之一。”奥巴马如此评价布拉德利，“他掌舵期间，一批记者报道了‘五角大楼越战文件’‘水门事件’等新闻，披露了那些需要被讲述的故事——那些帮助我们更好地了解世界和彼此的故事。”

新华社供本报特稿

## 圆你的名校“硕士梦”

- 本科学历免试入学,周末宁波集中面授
- 可颁发与全日制研究生一样的硕士学位
- 只剩少数名额,政策收紧,费用即将上调,请学员抓紧时间预约报名

### 浙江大学——招生进行中!

浙江大学是中国顶尖的名牌院校之一，被誉为“东方剑桥”。1999年—2011年，浙江大学造就了多名亿万富豪，在内地各大高校中居清华、北大之后，排名第三。

**招生方向：**公司与金融法、民法、商法、经济法方向、知识产权法、

劳动与社会保障法、公共管理、企业行政、组织与人力资源、医院行政管理、公共关系与危机管理、公共组织与非盈利组织管理、政府治理与决策、办公室行政、教育行政管理、行政执法与行政监察。

网址：[www.zhedayanjiusheng.com](http://www.zhedayanjiusheng.com)

### 南开大学——2014级最后名额补录进行中!

国家首批“211工程”和“985工程”重点建设的大学，抗日战争时期，南开大学与北京大学、清华大学在昆明组成举世闻名的西南联合大学。

**招生专业：**金融学（银行、证券、保险、投资理财、风险管理），经济学（财务管理、企业管理、国际贸易、物流与供应链、项目管理），

劳动经济学（人力资源管理、招聘与培训、劳动关系与劳动法），行政管理（政府治理与领导研究、公共卫生管理、企业行政管理），法学（民商法、经济法），应用心理学（教育心理学、心理健康与咨询、管理心理学、健康与临床心理学）。

网址：[www.nankai.edu.com](http://www.nankai.edu.com)

### 厦门大学——2015级春季班开始招生！

厦门大学是国家“211工程”和“985工程”重点建设的高水平大学，中国最早开展研究生教育的三所大学之一，被誉为“南方之强”，厦门大学经济学院源于1921年建校初期的商学部，是中国东南沿海和经济特区唯一的国家重点金融学科，排名在全国高校前列。

**招生专业：**金融学（银行、证券

投资、金融工程、保险、国际金融等方向），国民经济学（投资决策分析、现代企业管理、证券投资等方向），财政学（公共经济、资产评估、税务、财政等方向），劳动经济学（人力资源管理与开发、劳动经济/社会保障等方向）。

网址：[www.xiadaedu.com](http://www.xiadaedu.com)

■关注下一代

**青锦象**

增高向

写给18岁以下孩子 和16岁以下孩子



微信公众号：  
qjx-889

## 秋季增高三要素

秋高气爽的季节，把握好有效的运动，合理的营养和充足的睡眠会促进孩子的长高。

**关键一：合理的营养，专业的指导**

秋季，是疾病多发的季节。通过合理的营养补充，可以调理孩子脾胃，提高免疫力。

**关键二：适当的运动，科学的方案**

秋季，也是容易沉积脂肪的季节，处于生长期的孩子更要注意体育锻炼。避免因体重增加过快而引起早熟。

**关键三：充足而优质的睡眠**

生长激素通常在人体熟睡后分泌达到高峰，安排合理睡眠时间很重要。

凭此报纸★免费领取身高量尺★免费教你助长运动操。

青锦象成长中心从事专业的增高指导，且一直免费为幼儿及正常身高的孩子建立和保管成长档案，观察每年身高长幅和发育情况，发现有落差或突增，排查原因及时干预，身高需从小关注！

咨询电话：0574-55228811

地址：宁波市江东南路141号锦地水岸（琴桥东）

## 金吉列留学第44届世界名校全国巡回招生面试会正式开幕 11月15日将走进宁波

10月18日，金吉列留学主办的世界优秀大学博览会暨金吉列留学第44届世界名校全国巡回招生面试会正式开幕。

本次活动现场邀请到了上百所优秀院校校方代表，以及美国、英国、加拿大、澳大利亚、新西兰、日本、韩国、马来西亚、俄罗斯、新加坡等12个国家的驻华使馆的大使和参赞。

现场还举行了麻省大学的合作授牌仪式，对于海外院校校方与外国使馆贵宾们对本次活动的大力支持，金吉列出国留学副总裁杨波先生致

辞表示感谢。

18日的杭州活动主会场还特别开设了由金吉列留学智库参赞专家团带来的精彩留学系列讲座。这些权威代表为在场听众进行了国际人才培养机遇与挑战的权威解析，洞见深刻，予人启迪。

此外，值得关注的是，11月15日，金吉列留学第44届世界名校全国巡回招生面试会将走进宁波，为宁波的学生家庭提供一个直接与海外院校交流的机会，届时宁波学子必将体验到一场精彩的留学盛宴。

徐益霞